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VÁNDORGYŰLÉSEK 

Társaságunk 1978-ban két vándorgyűlést rendezett. Május 1 9 - 2 1 
között vendégszeretetéről híres Sopron város fogadta a résztvevőket. A 
vándorgyűlést a TIT irodalmi választmányával és Győr-Sopron megyei, 
valamint Sopron városi szervezetével közösen rendeztük. Dr. Erdélyi 
Sándor tanácselnök megnyitó szavai után Tolnai Gábor üdvözölte a 
jelenlevőket és emlékezett a 100 éve születtt Horváth Jánosra. Az 
ülésszak első napján a 70 éve induló Nyugatról tartott előadást Tolnai 
Gábor, Bata Imre, Móricz Virág, Erki Edit. A következő nap témája a 
magyar felvilágosodás volt, amelyről előadást tartott Bíró Ferenc, Vörös 
Imre és Köpeczi Béla. 12-én, a 150 éve született Lev Tolsztojról Török 
Endre referátumát hallhatta a vándorgyűlés közönsége, majd a század-
forduló magyar szellemi mozgalmairól - különös tekintettel a magyar 
tolsztojánus mozgalomra - Milosevics Péter, Miszoglád Gábor, Prőhle 
Jenő és Gerencsér Zsigmond beszélt. Tartalmas és szép kiegészítése volt 
a harmadik napi programnak a kiállítás, ahol bemutatták Sopron város 
értékes Tolsztoj-gyűjteményét s az Európa Könyvkiadó Tolsztoj-kiad-
ványait. A kiállítást Dr. Augusztinovicz Elemér nyitotta meg. Az iro-
dalmi kirándulás résztvevői megkoszorúzták Szerb Antal és Széchenyi 
István sírját. 

* 

Nyíregyházi vándorgyűlésünkön a 100 éve született Krúdy Gyulára 
emlékeztünk a TIT irodalmi választmányával, Szabolcs-Szatmár me-
gyei szervezetével és a megyei Krúdy-emlékbizottság részvételével ren-
dezett közös ülésszakon, október 20-22 között. Krúdy szülőházának 
megkoszorúzása után kezdődött el a tudományos ülésszak. A megye 
nevében Gyúró Imre tanácselnökhelyettes üdvözölte a megjelenteket, 
majd Tóth Dezső Krúdy növekvő olvasottsága és marxista megítélése 
közötti ellentmondásról beszélt. Ezután a Krúdy-emlékbizottság az 
irodalmi és képzőművészeti pályázat díjait adta át. Tolnai Gábor üd-
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vözlő szavaival folytatódott az ülésszak, ahol először Sőtér István elő-
adása hangzott el, majd Bori Imre, Kemény Gábor, Nemes István, Barta 
András, Katona Béla, Lőrinczy Huba, Halász László vázolta a Krúdy 
életmű egy-egy állomását. A harmadik napon a mai magyar drámáról 
alakult ki élénk vita. Bécsy Tamás referátumához Ablonczy László, 
Berkes Erzsébet és Páskándi Géza szólt hozzá. 

RENDEZVÉNYEK 

Rendezvényeinket a vezetőségi határozat szellemében változatlanul 
havonta tartottuk meg az ELTE Bölcsészettudományi Kar tanácstermé-
ben. Felolvasó- és vitaüléseinkről, vándorgyűléseinkről rendszeres hír-
adás jelent meg a napisajtóban, az Élet és Irodalomban, és a Magyar 
Rádió Gondolat című irodalmi rovatában. 

Január 16-án Benyhe János tartott előadást A latin-amerikai 
»boom« előzményei és környezete címmel. Felkért hozzászólók: Kulin 
Katalin és Scholz László volt. 

* 

Február 15-én az ELTE Felvilágosodás- és Reformkori Magyar Iro-
dalomtörténeti Tanszékével közös rendezvényen emlékeztünk meg Wal-
dapfel Józsefről halálának 10. évfordulóján. Waldapfel József munkássá-
gát Tolnai Gábor, Tarnóc Márton, Szigethy Gábor, Mezei Márta, Tamás 
Anna, Kerényi Ferenc, Wéber Antal és Pándi Pál méltatta. (Az ülésszak 
anyaga megjelent az It 1978/4. számában) 

* 

Február 3-án vitaülést tartottunk, ahol a vitaindító referátumot 
Németh Lajos tartotta A századforduló művészete címen. 

* 

Március 30-án Nagy Miklós előadása hangzott el A magyar regény a 
századforulón címmel. Felkért hozzászóló Szegedy-Maszák Mihály és az 
azóta elhunyt Rónay György volt, aki betegsége miatt a felolvasó ülésen 
már nem tudott megjelenni. 

* 
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Az április 27-ére meghirdetett előadás technikai okok miatt el-
maradt. 

* 

Május 29-én az MTA Nyelv- és Irodalomtudományok Osztálya az 
ELTE Bölcsészettudományi Kara, az Eötvös Kollégium és a Társaság 
közös rendezésben emlékezett meg Horváth János születésének 100. 
évfordulójáról. Az Akadémián tartott tudományos ülésszakon Szabolcsi 
Miklós megnyitó szavai után Horváth János munkásságát Sőtér István, 
Keresztury Dezső, Bán Imre, Németh G. Béla, Benkő Loránd méltatta. 
Bocskay úton levő emléktáblájának leleplezésénél Barta János mondott 
beszédet. 

* 

November 9-én a TIT Budapesti irodalmi szakosztályával közös 
rendezésben A készülő új magyar világirodalomtörténetről Köpeczi 
Béla és Vajda György Mihály tartott előadást. 

* 

December 14-én Boldizsár Iván tartott vitaindító előadást Publicisz-
tika és irodalom címen. Felkért hozzászóló Tamás István és Nyakas 
Szilárd volt. 

HÍREINK 

A Nemzetközi Lenau Társaság 1978. évi közgyűlését az MTA Nyelv-
és Irodalomtudományok rendezésében Keszthelyen tartotta augusztus 
utolsó hetében, ahol Társaságunk is képviseltette magát. A közgyűlésen 
kilenc ország - Ausztria, Csehszlovákia, Franciaország, Jugoszlávia, 
Lengyelország, Magyarország, Német Demokratikus Köztársaság, Német 
Szövetségi Köztársaság, Románia - több mint száz irodalomtudósa vett 
részt. Magyar részről előadást tartott Sőtér István, Keresztury Dezső, 
Láng István, Mádl Antal, Wéber Antal, Nagy Miklós, Szász Ferenc, 
Vajda György Mihály. 

* 
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Társaságunk Goethe-tagozata rendezésében, november 21-én Karl-
Heinz Hahn a Nemzetközi Goethe-Társaság elnöke A Goethe Társaság 
története és feladatai címmel előadást tartott a Magyar Tudományos 
Akadémián. 

* 

Aranykoszorús emlékplakettel tüntette ki a Magyar Irodalomtörté-
neti Társaságot a TIT Országos Elnöksége az irodalmi ismeretterjesztés-
ben elért eredményeink elismeréseként. A díjat Kurucz Imre a TIT főtit-
kára adta át. 

* 

Mint az It 1978/3. számában megjelent tudósításban közöltük, meg-
alakult a Társaság Borsod-Abaúj-Zemplén megyei tagozata. A tagozat 
helyi vezetőjét - Kovácsné Önodi Irént - a vezetőségi ülés határozata 
értelmében kooptáltuk a vezetőségbe. 

* 

Wéber Antal, Társaságunk főtitkára Bécsben vendégprofesszor. Kül-
földi tartózkodása idején a Társaság vezetősége Pálmai Kálmánt kérte 
fel a főtitkári teendők ellátására. A vezetőségi ülés határozatának értel-
mében Pálmai Kálmánt kooptáltuk a vezetőségbe. 

Az 1978-ban felvett új tagok névsora: 

Bánszki István, Baranyai Zsolt, Csép Attila, Erdei Iván, Hajnalné Né-
meth Valéria, Hargittay Emil, Kemény Gábor, Krajkó András, Lázár 
István, F. Mándi Ildikó, Miskeyné Róna Judit, Ötvös Péter, Rusznyák 
Péter, Szerző Árpádné, Szigeti Lajos Sándor, Voigt Vümos, Zakar 
Ildikó. 

CSÁKY EDIT 

kiadásért felel az Akadémiai Kiadó igazgatója 
Műszaki szerkesztő: Sándor István 

érkezett: 1979. I. 31. - Terjedelem: 24,15 (A/5) ív 
79.6780 Akadémiai Nyomda, Budapest 

Felelős vezető: Bernát György 

00048099 


